
 

Referat fra Munkerup og Hulerød Grundejerforening 

bestyrelsesmøde d. 28. oktober 2023 kl. 10.00-13.00 

 

Pkt. 1 Dirigent; Alan Nielsen og referent: Thomas Groth 

 

Tilstede var: Alan Nielsen, Ole Quistgaard, Susanne Bøgvad Aubertin, Nils Wangel, 

Else Marie Stoltz, Thomas Groth   

Afbud fra Betina Dyring Andersen, Vivi Christiansen og Mark Engelgaar  

 

Pkt. 2 Godkendelse af referat fra mødet d. 13.august 2023 -  

Godkendt. 

Vi fortsætter med at referenten sender referater til formanden, og det videresendes 

til bestyrelsen, og Ole Quistgaard lægger det på www.munkerup.net  

Vi bruger vores Facebook side til at informerer medlemmer om sidste nyt på 

www.munkerup.net 

Pkt.3 Siden sidst. 

Hjertestarter som hænger hos Susanne og Roger Aubertin´ s hus ved Dalvænget og 

Munkerupstrandvej 49. 

Serviceaftalen af Hjertestarteren er udløbet og en fornyelse af servicen er blevet 

meget dyr, og den har samtidigt været ret begrænset. Bestyrelsen har besluttet at 

opsige serviceaftalen. Fremover sikre bestyrelsen udskiftning af batterier og løbende 

service. I øjeblikket varetaget af Susanne og Nils.  

Grundejerforeningen har opsagt vores abonnement hos Telia. Det påvirker ikke 

vores mobilepay erhvervs abonnement vi har i grundejerforeningen.  

Samtidig har MobilePay ændret på deres gebyrer, så det bliver noget billigere for 

vores forening med de relativt få indbetalinger vi får den vej. 

 

Der er kommet en henvendelse fra beboere fra Munkerupvej omkring udbedring af 

vejene Munkerupvej og Strandgårdsvænget 



Bestyrelsens råd og opfordring er, at man etablerer vejlaug. Og samtidigt også få 

lavet et regelsæt om brug af veje med lastbiler og erhvervskørsel under større 

renoveringer på huse og når der bygges nye huse.   

Så udbedring af huller og genetablere vejene i den stand de var forinden, påhviler 

vejlauget eller de beboere som bygger.  

       

Hulerød Kro: Gribskov kommune har med små ændringer godkendt det 

lokalplansforslag de sendte i høring tidligere på året, og det lader til at ejerne har 

fået medhold i de ansøgninger som de har indsendt omkring renovering af Hulerød 

Kro. 

 

Nordkystens fremtid følger bestyrelsen tæt, da Grundejerforeningens matrikel med 

strandarealet kan medføre omkostninger for foreningen, hvis projektet 

gennemføres. Meget tyder dog på, at projektet er sløjfet, men det spøger stadig lidt.  

 

Udvalget klima/teknik/miljø i Gribskov Kommune har stemt for en nedsættelse af 

hastigheden til 40 km/t. på Munkerup Strandvej. Bestyrelsen mener at trafik-

chikaner og fartnedsættende foranstaltninger er en vigtig faktor for at kunne 

påvirke trafikken på den mest effektive måde og nedbringe hastigheden især i 

morgen og aftentimerne, hvor der køres stærkt igennem Munkerup. Kommer der 

chikaner (bump), ser vi gerne farten sat til 50 km/t. 

Pkt. 4 Sankt Hans 2024  

Nyt Udvalg er: Else-Marie Høyer, Thomas Groth, Alan Nielsen. Udvalget vil arbejde 

på at få medlemmer i grundejerforeningen til at give en hjælpende hånd med 

arrangementet omkring Sankt Hansbålet. 

Generelt er der meget arbejde omkring Sankt Hansbål, arbejdsdage på strandarealet 

og grundejerforeningens årlige sommerfest.  

Så bestyrelsen opfordrer til at medlemmer af grundejerforeningen hjælper til.    

   

Pkt. 5 Generalforsamling/fest 2024 

 Generalforsamling og sommerfest bliver i 2024 afholdt den lørdag 3. august.  

 Nyt fest udvalg er Susanne Bøgvad Aubertin, Betina Dyring Andersen, Else-Marie 

Høyer og Nils Wangel, og medlemmer af grundejerforeningen er meget 

velkomne til at komme med gode ideer og initiativer.   



 

Pkt. 6  Hjemmesiden, herunder Facebook! 

Intet nyt. Vi vil prøve at gøre Munkerup.Net mere synligt for medlemmer så den 

bliver brugt oftere. 

Vores grundejerforeningen kommer ikke frem, når man søger på den i google. Ole 

arbejder med det. 

  

Pkt. 7 Medlems status/økonomi. 

Intet nyt. 

 

Pkt. 8 Div. udvalg. Trafik/Stranden/Høfderne/Bådelauget. 

Bådelauget har bygget en mindre overdækning i forlængelse med skuret og stolper 

er sat op til garn, så medlemmer af bådelauget kan benytte dem til deres garn.    

Vores Strandareal - hvordan går det? Skal vi sætte noget i gang med høfderne?  

Enighed om, at høfderne fungerer godt, og stranden har været meget god hele 

sommerhalvåret 2023, og det har været god badesæson.  

Høfderne beskytter effektivt bådelaugets joller ved storme bl.a., men vi er 

opmærksomme på, om de på sigt skal udbedres. 

At havet kan sive igennem høfderne, har også god effekt og samler sand de rigtige 

steder.  

 

Pkt. 9 Vores Strandareal - hvordan går det? 

Henviser til punkt 8.  

Pkt. 10 Trappen ved Skovvænget - noget nyt. 

3 tilbud indhentet og delt ud til bestyrelsen. Under behandling.  

Stilaugets medlemmer opfordres til at betale et beløb udover det fastsatte 

kontingent til en kommende ny trappe. Der er dialog i gang i sti-lauget.  

En ny trappe beror på en del egenbetaling, et tilskud fra sti-laugets medlemmer.     

Pkt. 11 Forslag om nye vejskilte v. Nils. Udskydes til næste møde. 

Pkt. 11 Velkomstfolder/brev - Udskydes til næste møde  

Pkt. 12 Hvervning af nye tilflyttere. En ny informations folder er i proces.    



Pkt. 13 Datoer for møder og arrangementer i 2023-2024. 

Næste bestyrelsesmøde. Søndag den 20. januar 2023 kl. 10.00 med den årlige 

frokost. Frokost fra kl. 12.00 Hos Susanne og Roger.   

Arbejdsdag:  27 april 2023 kl. 10-13  

Generalforsamling og sommerfest den 3. august 2024  

Pkt. 14 Mærkedage i bestyrelsen i 2023 - 24. 

Intet nyt. 

 

Pkt. 15 Evt.  

Ingen indkommende. 

 


